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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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   Πτολεμαΐδα 1980,
   Μια πόλη 30.000 κατοίκων και το μεγαλύτερο κέντρο παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στην χώρα μας χωρίς νοσοκομείο και με πολλές ανάγκες για πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια φροντίδα υγείας.

   Τέλος δεκαετίας του 1970 και με αιτία και αφορμή τη διαθήκη του αείμνηστου Πρόδρομου Αθανασιάδη- Μποδοσάκη προέκυψε θέμα ανέγερσης νοσοκομείου στο Νομό Κοζάνης.

   Μια ομάδα μαχητών ιατρών μαζί με το Δήμο , την Εκκλησία, σωματεία και φορείς ξεκινούν τον αγώνα τους για να διεκδικήσουν το νοσοκομείο. Αυτό , αφού προκάλεσε τις συνήθεις αντιδράσεις μεταξύ γειτονικών πόλεων, αντιγνωμίες και αντιθέσεις, τελικά οδήγησε στην απόφαση της πολιτείας να ανεγερθεί το νοσοκομείο στην Πτολεμαΐδα.

   Η επιλογή της περιοχής για την κατασκευή του έργου υπαγορεύτηκε από την έλλειψη σύγχρονης νοσοκομειακής υποδομής στη Δυτική Μακεδονία, από τη γεωγραφική θέση της πόλης και από τους δείκτες την Βιομηχανικής και δημογραφικής της εξέλιξης, οι οποίοι κρίθηκαν εξαιρετικά δυναμικοί εξαιτίας των δραστηριοτήτων της Δ.Ε.Η.

   Το Φεβρουάριου του 1980 με τηλεγράφημα του τότε υπουργού ΣΠ. Δοξιάδη και αργότερα του εκπροσώπου της αντιπολίτευσης Ν. Βγενόπουλου προς το Δήμαρχο και τους πολίτες της Εορδαίας κοινοποιείται η οριστική απόφαση της πολιτείας για την ανέγερση νοσοκομείου δυναμικότητας 220 κλινών, δωρεά του Ιδρύματος «Μποδοσάκη» στην περιοχή της Πτολεμαΐδας.

    Στις 22 Μαρτίου 1980 σύσσωμο το Δημοτικό συμβούλιο της πόλης αποφασίζει τη δωρεά στο Υπουργείο Υγείας έκτασης 102.400 τετρ. Μέτρων στην θέση Κουρί, 4 χιλιόμετρα βόρεια από την πόλη της Πτολεμαίδας για την ανέγερση του Νοσοκομείου.
   Από τότε μέχρι σήμερα κάθε δημοτική αρχή βρισκόταν πάντα στο πλευρό του Νοσοκομείου και σήμερα σύσσωμο το δημοτικό συμβούλιο του δήμου Εορδαίας με επικεφαλή την Δήμαρχο κ. Βρυζίδου στέκετε δίπλα μας αρωγός και συμπαραστάτης στις διεκδικήσεις και τους αγώνες του νοσοκομείου για να εδραιώσει αυτό τη θέση του στου Υγειονομικό Χάρτη της χώρας.

   Η επιλογή της περιοχής έγινε λαμβάνοντας υπόψη το υγιεινό περιβάλλον, το κλίμα και λόγω του ότι σαν φυσική προέκταση της πόλης η περιοχή ήταν δυνατόν να εξυπηρετηθεί στους τομείς ύδρευσης, αποχέτευσης και  φωτισμού.

   Ενώ το νέο νοσοκομείο ξεκινά να χτίζεται, η ιδιωτική κλινική που μέχρι τότε εξυπηρετούσε τις ανάγκες υγείας της περιοχής, βρίσκεται στη δύση της, Στα πλαίσια της πολιτικής υγείας για κρατικοποίηση των ιδιωτικών κλινικών οι εργαζόμενοι πιέζουν προς αυτή την κατεύθυνση. Στην κλινική δε εξυπηρετείται κανένα περιστατικό και το πρόβλημα της υγειονομικής περίθαλψης διογκώνεται. Κάτω από το βάρος των προβλημάτων αυτών ο Ιατρικός Σύλλογος Πτολεμαΐδας, σε συνεργασία με το δήμαρχο και τους φορείς της πόλης, αρχίζει επαφές με το Νομάρχη Κοζάνης και με τον Υπουργό Υγείας για την λειτουργία νοσοκομείου στην Πτολεμαΐδα  με μια σειρά προτάσεις λειτουργίας. Προτείνεται η λύση επενοικίασης της κλινικής Μπαλταδώρου, με το δεδομένο ότι υπήρχε υποδομή και εξοπλισμός.

   Μπροστά στη χρονοβόρα διαδικασία για τη δημιουργία Νομικού Προσώπου Δημόσιου Δικαίου και σύνταξη νέου οργανισμού και προκήρυξης νέων θέσεων εργασίας, αποφασίζεται να λειτουργήσει το Νοσοκομείου σας παράρτημα του Νοσοκομείου Κοζάνης.

   Καθοριστική στάθηκε η σύσκεψη στο Υπουργείο Υγείας με επιτροπή αποτελούμενη από τους: κ.Ιωαννίδη (Δημοτικό Σύμβουλο), κ.Μαυρίδη Ονούφριο ( ιατρό) κ.Τσότσιο Ιωάννη (ιατρό) την Νομάρχη Κοζάνης κ.Χαλάτση, τον Δήμαρχο Πτολεμαϊδας κ.Σπανίδη και τους βουλευτές του νομού κ. Δαβιδόπουλο και κ.Παπαγεωργίου.
   Στις 14/10/1984 γίνονται τα εγκαίνια του Νοσοκομείου και από την επόμενη μέρα αρχίζει η λειτουργία του, σαν παράτημα του νοσοκομείου Κοζάνης, με μια μικρή ομάδα γιατρών και προσωπικού (νοσηλευτικού και βοηθητικού) που πέρα από την επαγγελματική τους σχέση, καταθέτουν και ένα μέρος από την ψυχή τους.

   Υπεύθυνος για τη λειτουργία του παραρτήματος ορίζεται ο τότε αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του νοσοκομείου Κοζάνης ο κ.Σπύρος Καζαντζής, διευθυντής δερματολόγος στο Μποδοσάκειο.

   Επειδή διαπιστώθηκε ότι η παραρτηματική διοίκηση και η ιατρική συλλειτουργία με το νοσοκομείο Κοζάνης δεν επέτρεπε την ορθή διαχειριστική διεκπεραίωση και ιατρική λειτουργία, το 1987 ψηφίζεται ο πρώτος οργανισμός του Νοσοκομείου που προβλέπει 110 κλίνες και συστήνεται Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου, ανεξάρτητο ίδρυμα με την επωνυμία: Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο Πτολεμαϊδας «ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ»
   Συγκροτείται Διοικητικό Συμβούλιο με την υπ΄αριθμ. 5133/10-6-1987 απόφαση του Νομάρχη Κοζάνης και ορίζονται τα παρακάτω μέλη:

· Μαυρίδης Ονούφριος                Πρόεδρος

· Λωτίδης Λάζαρος                      Αντιπρόεδρος

· Καζαντζής Σπύρος                    Μέλος

· Μαυρομάτης Κων/νος               Μέλος

· Τσάκωνας Αντώνιος                 Μέλος

   Το ιατρικό δυναμικό είναι 11 γιατροί κ.κ. Παπαρίζος, Τσώτσος, Χατζηαθανασίου, Μαυρίδης, Βρυζίδης, Θεοδωρίδης, Κωνσταντινίδης, Νικολαίδης, Παπαδόπουλος, Μηγγος Παύλος και η καΤζίμα όλοι Εορδαίοι με θάρρος και θράσος θέτοντας προσωπικό τους στοίχημα τη λειτουργία νοσοκομείου στην Πτολεμαιδα καταθέτουν όλο τον χρόνο τους για την λειτουργία του Νοσοκομείου αγνοώντας τον θεσμό της εφημερίας.
Στο σύνολο τους οι υπόλοιποι εργαζόμενοι είναι 116 (νοσηλευτές και λοιπό προσωπικό) καταθέτουν την ψυχή τους για την λειτουργία του νοσοκομείου.

   Η Διοίκηση, εκτός από την καθημερινή λειτουργία του νεοσύστατου νοσοκομείου και της σειράς προβλημάτων που προκύπτουν, παρακολουθεί παράλληλα και της διαδικασίες ανέγερσης του νέου κτιρίου.

   Το καλοκαίρι του 1986 το Ίδρυμα Μποδοσάκη σταματά τη χορηγία του για την ανέγερση του νέου κτιρίου, λόγω εξάντλησης των διαθέσιμων κεφαλαίων.

   Ξεκινά αμέσως μια σειρά πρωτοβουλιών του δημάρχου Πτολεμαΐδας  του Διοικητικού συμβουλίου, επιφανών επιστημόνων της περιοχής που σαν σκοπό έχουν την εύρεση κονδυλίων για την αποπεράτωση του κτιρίου. 

   Έπειτα από μια σειρά επιτυχημένων επαφών με το Ίδρυμα Μποδοσάκη αποφασίζει να συνεχίσει τις εργασίες για την αποπεράτωση του κτιρίου, ενώ ένα μεγάλο μέρος της δαπάνης ανέγερσης θα το μοιραστούν το Υπουργείο Υγείας, ο Δήμος και η Δ.Ε.Η.

   Ο δήμος αναλαμβάνει τη δέσμευση να χρηματοδοτήσει τις εργασίες ύδρευσης και αποχέτευσης του νοσοκομείου και την χάραξη και ασφαλτόστρωση του δρόμου Πτολεμαϊδας – Μποδοσάκειου.

   Σε επιστολή του ο δήμαρχος Πτολεμαϊδας κ. Μαυρομάτης προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Η. τονίζει την αναγκαιότητα αποπεράτωσης και λειτουργίας του νέου κτιρίου και επιτυγχάνει να αποσπάσει από τον Διοικητή της Δ.Ε.Η. κ.Ξανθόπουλο θετική απάντηση για την συμμετοχή της στην δαπάνη αποπεράτωσης. Αποφασίζει η Δ.Ε.Η. να χρηματοδοτήσει τις ηλεκτρολογικές και μηχανολογικές εγκαταστάσεις του νοσοκομείου και η αποπληρωμή θα γίνει από τα νοσήλια των ασφαλισμένων της Δ.Ε.Η. της περιοχής.
   Αξίζει να τονίσουμε πως στο λεκανοπέδιο Εορδαίας κατοικούν περίπου  7.000 εργαζόμενοι της Δ.Ε.Η. με τις οικογένειές τους.

   Τον Ιούλιο του 1992 παραδίδεται το νέο κτίριο αποπερατωμένο, μετά από προσπάθειες 12 χρόνων και κατάθεση χρόνου και ψυχής από τον δήμαρχο, τους εμπλεκόμενους φορείς και το Διοικητικό συμβούλιο του νοσοκομείου. Στις 7-8-1992 γίνονται πανηγυρικά τα εγκαίνια του νέου κτιρίου, δυναμικότητας 220 κλινών. Ένα από τα πλέον σύγχρονα επαρχιακά νοσοκομεία. Νέος χώρος, άπλετος, καλά οργανωμένος.

   Το «ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ» Νοσοκομείο παρέχει, βάσει σχεδιασμού διεθνών υψηλών προδιαγραφών, υπηρεσίες υγείας και νοσοκομειακή περίθαλψη, καθώς διαθέτει καλύτερη υλικοτεχνική υποδομή από πολλά νοσοκομεία της χώρας, με υπερσύχρονο και μοναδικό για την περιοχή εξοπλισμό ο οποίος ανανεώνεται συνεχώς.

   Οι ασθενείς φιλοξενούνται σε προσιτούς χώρους με σύγχρονες τεχνικές προδιαγραφές (παροχή οξυγόνου, τηλέφωνο, ζεστό νερό, ψυγεία, τηλεοράσεις).

   Σήμερα αποτελεί ένα σύγχρονο και λειτουργικότατο κτίριο που ανταποκρίνεται επαρκώς στην παροχή υπηρεσιών υγείας και καλύπτει τις ανάγκες της Δυτικής Μακεδονίας και της ευρύτερης περιοχής Εορδαίας,   αντιμετωπίζοντας σε 24 ωρη βάση όλα τα περιστατικά.Τα αποτελέσματα από μετρήσιμους δείκτες ποιότητας μας φέρνουν στις πρώτες θέσεις παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας στο σύνολο των νοσοκομείων της περιφέρεια( αποτελέσματα που αξιολογούνται με βάση συγκεκριμένων  δεδομένων μετά από ερωτηματολόγια  που συμπληρωθήκαν από ασθενείς και συνοδούς)
   Στις 27-11-2012 υπογράφηκε η προέγκριση δημοπράτησης της επέκτασης του νοσοκομείου 4.000 τετραγ. μέτρων. Εκεί θα φιλοξενηθούν το τμήμα αιμοδοσίας, η μονάδα χημειοθεραπείας, οφθαλμολογικά χειρουργεία ημέρας, τακτικά εξωτερικά ιατρεία παιδιατρικής κλινικής και αυτόνομος χώρος του Τ.Ε.Ι. Μαιευτικής. Ευελπιστούμε ότι το έργο θα αποπερατωθεί σε δύο χρόνια.

   Κλείνοντας θα ήθελα να ευχαριστήσω προσωπικά τον κ. Μαυρίδη τον κ. Μαυρομάτη και τον κ. Πουγαρίδη που μου παραχώρησαν μέρος από το προσωπικό τους αρχείο για την  σύνταξη αυτής της ομιλίας!!!
   Αγαπητοί συμπολίτες στηρίξτε το ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ αγαπήστε το ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ και να είστε βέβαιοι πως όταν το χρειαστείτε το ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ θα είναι εδώ για σας!!!!!!!!!!
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