

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Θέλω να καλπάσω στο όνειρό μου. Θα κρατάς το χέρι μου;»

ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΙΠΠΑΣΙΑ ΓΙΑ ΑμΕΑ
Μετά από πρόσκληση του Συνδέσμου Θεραπευτικής Ιππασίας Ελλάδας στο Δήμαρχο Πτολεμαϊδας Γρηγόρη Τσιούμαρη, παραβρέθηκε αντιπροσωπεία του Δήμου αποτελούμενη από την Αντιδήμαρχο Τάνια Βάνη και τον εκπρόσωπο του τμήματος Μελετών της ΑΝΔΕΠ για τον Ιππικό Όμιλο Πτολεμαϊδας πολ. Μηχανικό Βασίλη Παμπόρη, προκειμένου να παραστεί στην εκδήλωση του Σ.Θ.Ι.Ε., που πραγματοποιήθηκε στο Γουδί.

Στόχος της ειδικής αυτής εκδήλωσης ήταν η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση του κοινού πάνω στα εναλλακτικά προγράμματα αποκατάστασης ατόμων με ειδικές ανάγκες, που χρησιμοποιούν το άλογο ως μέσο θεραπείας

Στο περιθώριο της εκδήλωσης η Αντιδήμαρχος κ. Βάνη συνομίλησε με την πρόεδρο του Σ.Θ.Ι.Ε., μεταφέροντας την επιθυμία του Δημάρχου Πτολεμαϊδας για αμοιβαία συνεργασία, λόγω της πείρας και της γνώσης που έχουν αποκτήσει πάνω στο θέμα αυτό σε συνεργασία με τους εκπαιδευτές, φυσιοθεραπευτές, εργοθεραπευτές, ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς, αποσπώντας τη θετική απάντηση και τον ενθουσιασμό της προέδρου για μια πρωτοβουλία που γίνεται εκτός Αθηνών.

Η θεραπευτική ιππασία αποτελεί μια δραστηριότητα, ένα τρόπο παρέμβασης, που στηρίζεται απο την εθελοντική προσφορά και έχει ευεργετικές επιδράσεις και πολλαπλά οφέλη για παιδιά και νέους ανθρώπους με κινητικά προβλήματα, σύνδρομο Down, αυτισμό, σκλήρυνση κατά πλάκα, προβλήματα συμπεριφοράς, τύφλωση, κώφωση, νευρολογικές και άλλες παθήσεις. Αξιοποιώντας την κίνηση του αλόγου, την θερμότητά του, την θετική αύρα που εκπέμπει, την ικανότητά του για επαφή και επικοινωνία με τον άνθρωπο, την ομαδικότητά του και το παιχνίδι, η Θεραπευτική Ιππασία, σύμφωνα με παγκόσμιες επιστημονικές έρευνες προσφέρει μοναδικά σωματικά, νοητικά, αισθητηριακά και ψυχολογικά οφέλη στα άτομα με ειδικές ανάγκες.  

Ένα παρόμοιο έργο πρόκειται να γίνει στην περιοχή μας με πρωτοβουλία του Δημάρχου, ο οποίος πέρσι είχε επισκεφθεί ο ίδιος τον Ιππικό Όμιλο στο Γουδί και είχε ενημερωθεί για τα προγράμματά του. Το έργο βρίσκεται στη φάση ολοκλήρωσης της μελέτης και σε λίγο καιρό θα είναι έτοιμο για δημοπράτηση.
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