

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα:Έναρξη εγγραφών στο πρόγραμμα «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΚΑΙ ΚΡΙΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ» του Κέντρου Εκπαίδευσης Ενηλίκων Ν. Κοζάνης ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΗΝ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ

Μέχρι την Παρασκευή 20 Νοεμβρίου 2007 μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν στο Κ.Ε.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ 1ο ΧΛΜ ΠΤΟΛ/ΔΑΣ –ΓΑΛΑΤΕΙΑΣ αιτήσεις συμμετοχής στο πρόγραμμα «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΚΑΙ ΚΡΙΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ», διάρκειας 125 ωρών, που θα υλοποιηθεί στην Πτολεμαΐδα από το Κέντρο Εκπαίδευσης Ενηλίκων Κ.Ε.Ε. Ν .Κοζάνης.
Δικαίωμα συμμετοχής στο πρόγραμμα έχουν άνεργοι αλλά και εργαζόμενοι, που επιθυμούν να εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους στην αντιμετώπιση (πυρκαγιών, σεισμών, πλημμυρών, τεχνολογικών ατυχημάτων κ. ά.) καθώς η ολοκλήρωση του προγράμματος οδηγεί στην απόκτηση Πιστοποιητικού Δια Βίου Εκπαίδευσης, σύμφωνα με τον νόμο 3369/06.07.2005. 

Οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα θα έχουν τη δυνατότητα στις συναντήσεις που θα πραγματοποιούνται δύο ή τρεις φορές την εβδομάδα (απογευματινές ώρες), να αποκτήσουν γνώσεις και ικανότητες σχετικές με την αντιμετώπιση φυσικών και τεχνολογικών καταστροφών και να αναπτύξουν την  εθελοντική  συνείδηση των ενηλίκων πολιτών της χώρας.

Οι καταστροφές αποτελούν σοβαρές διαταραχές  της λειτουργίας της κοινωνίας και προκαλούν ευρείες ανθρώπινες υλικές, κοινωνικές και περιβαλλοντικές απώλειες  και προβλήματα που δεν μπορούν να επιλυθούν με τις υπάρχουσες πηγές βοήθειας και μόνο. Η αντιμετώπιση της καταστροφής είναι συνεχές και επανατροφοδοτούμενο  σύστημα: πριν την καταστροφή(πρόληψη) κατά την διάρκεια της  καταστροφής (παρέμβαση) μετά την καταστροφή (αποκατάσταση).

Για περισσότερες πληροφορίες: Κ.Ε.Ε. Κοζάνης τηλ: 24630 55709
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