
Πτολεμαΐδα 7 Απριλίου 2008
Προς : Μ.Μ.Ε. Δυτ. Μακεδονίας
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Εθελοντική Διασωστική Ομάδα Πτολεμαΐδας και ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών Πτολεμαΐδας, σε συνεργασία με το Δήμο Πτολεμαΐδας, τη Δημοτική Επιχείρηση Σχολής Εκπαίδευσης Δημοτικής Αστυνομίας Πτολεμαΐδας (ΔΕΣΕΔΑΠ) και το Τμήμα Εκπαίδευσης της Διεύθυνσης του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών & Διασωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού (περιφερειακό τμήμα Ξάνθης) ξεκινούν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Πρώτες Βοήθειες για πολίτες». 

Το 1ο πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 11, Σάββατο 12 και Κυριακή 13/4/2008 στο γυμναστήριο της Σχολής Εκπαίδευσης Δημοτικής Αστυνομίας Πτολεμαΐδας, είναι διάρκειας είκοσι (20) εκπαιδευτικών ωρών και θα υλοποιηθεί σε πέντε (5) 4ωρες εκπαιδεύσεις. Η εκπαιδευτική ομάδα θα περιλαμβάνει από 12 έως 24, το πολύ, άτομα και απευθύνεται σε όλους τους πολίτες που θέλουν να λάβουν τις απαραίτητες γνώσεις για να μπορούν να προσφέρουν βοήθεια στο συνάνθρωπό τους σε μια κατάσταση έκτακτης ανάγκης. 
Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Πρώτες Βοήθειες για πολίτες» είναι αποκλειστικής επιμέλειας του Τμήματος Εκπαίδευσης της Διεύθυνσης Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών & Διασωστών  του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και είναι εφάμιλλο των ευρωπαϊκών εκπαιδευτικών προγραμμάτων Πρώτων Βοηθειών. Διακρίνεται για την απλότητά του, την πλούσια θεματολογία του, την χρηστή παρουσίασή του, τη σύγχρονη τεχνογνωσία την οποία περιλαμβάνει αλλά και την πρακτική εξάσκηση.
Στο τέλος κάθε εκπαίδευσης ο Εκπαιδευόμενος, εάν το επιθυμεί, εάν δεν έχει απουσιάσει πάνω από δύο ώρες από τη συνολική εκπαίδευση και εφόσον έχει ενεργό συμμετοχή στη διδασκαλία, τις δεξιότητες και την πρακτική εξάσκηση, κατόπιν εξετάσεων λαμβάνει το Πιστοποιητικό Εκπαίδευσης και την Κάρτα Πρώτων Βοηθειών, από τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό, αποκτώντας την ειδικότητα Βοηθός Πρώτων Βοηθειών τα οποία έχουν ισχύ για πέντε (5) χρόνια. Για τη απόκτηση του Πιστοποιητικού Εκπαίδευσης και της Κάρτας Πρώτων Βοηθειών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, κάθε εκπαιδευόμενος, συμπληρώνει ειδική έντυπη αίτηση, προσκομίζει μία έγχρωμη φωτογραφία τύπου ταυτότητας και καταβάλει 10,00 €.
Πρόγραμμα εκπαίδευσης : Παρασκευή  11/4/08 : 5.00 μμ – 9.00 μμ

                                            Σάββατο       12/4/08 : 10.00 πμ – 2 μμ & 5.00 μμ – 9.00 μμ 

                                            Κυριακή       13/4/08 : 10.00 πμ – 2 μμ & 5.00 μμ – 9.00 μμ.

ΔΙΔΑΚΤΕΑ ΥΛΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
1. Βασικές αρχές Πρώτων Βοηθειών – Ασφάλεια σκηνής – Μέσα ατομικής προστασίας.

2.  Εκτίμηση του τραυματία / ασθενούς – Βασική υποστήριξη των ζωτικών λειτουργιών.

3. Καρδιοαναπνευστική  Αναζωογόνηση (C.P.R.) – Χειρισμός Heimlich.
4. Αιμορραγίες – Υποογκαιμικό Shock.
5. Κατάγματα – Ακρωτηριασμοί – Κακώσεις σπονδυλικής στήλης.

6. Ακινητοποιήσεις – Μεταφορές με φορεία – Μεταφορές με αυτοσχέδια φορεία.

7. Τραύματα – Περιποίηση τραυμάτων.

8. Επείγοντα περιστατικά από το Περιβάλλον (πνιγμός, υποθερμία, εγκαύματα, θερμοπληξία, τσιμπήματα εντόμων – ζώων, δηλητηριάσεις).

9. Ιατρικά Επείγοντα Περιστατικά (αναπνευστικά, καρδιολογικά, νευρολογικά).  
Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής, κατά απόλυτη σειρά προτεραιότητας,  οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στον υπεύθυνο του προγράμματος κ. Τρυψάνη Θεόδωρο, στο τηλέφωνο : 6944906786.
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