

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΣ ΜΝΗΜΗΣ ΚΑΙ ΥΛΙΚΟΥ ΣΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΠΟΝΤΙΑΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕ ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΛΑΙΟΝΤΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε ο κύκλος εκδηλώσεων αφιερωμένων στον Πόντο που ξεκίνησε την Κυριακή 25 Ιανουαρίου με τα εγκαίνια της πολυθεματικής έκθεσης «Πόντος- Δικαίωμα στη Μνήμη» του Κωνσταντίνου Φωτιάδη στο Ιστορικό Παλαιοντολογικό Μουσείο Πτολεμαϊδας. Παράλληλα με την πολυθεματική έκθεση πραγματοποιήθηκαν και μία σειρά από δορυφορικές εκδηλώσεις με το ίδιο πάντα θέμα, με τη συνδιοργάνωση του Δήμου Πτολεμαϊδας, του Παλαιοντολογικού και Ιστορικού Μουσείου και του Κέντρου Ποντιακών Μελετών, της Πανελλήνιας Ένωσης Σουρμενιτών, του Συλλόγου Ποντίων Πτολεμαϊδας και του καθηγητή του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας Κωνσταντίνου Φωτιάδη. 
Σε διοργάνωση του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και του κέντρου ποντιακών μελετών  πραγματοποιήθηκε επιπλέον και σεμινάριο ιστορίας με εβδομαδιαίες διαλέξεις  από τον καθηγητή Κωνσταντίνο Φωτιάδη που αφορούσαν:

Την Οθωμανοκρατία στον πόντο

Μουσική εκδήλωση με θέμα: «Το Ποντιακό τραγούδι στη διαμόρφωση της ιστορικής μνήμης», 

Τους κρυπτοχριστιανούς του Πόντου

Τον  Ελληνισμός της Ρωσίας

Την  παιδεία στον Πόντο

Τον Ν. Καζαντζάκης και οι Έλληνες του Καυκάσου

Την δημοκρατία του Πόντου

Την Ελλάδα και τον προσφυγικό ελληνισμό

Το Ποντιακό Ζήτημα σήμερα

Όσοι παρακολούθησαν  τις διαλέξεις, οι οποίες βρήκαν την αποδοχή πολλών συμπολιτών μας και συγκίνησαν ιδιαίτερα, έλαβαν ειδικές βεβαιώσεις.

Αξίζει να σημειωθεί ότι  το υλικό της Έκθεσης έχει μεταφραστεί και προβάλλεται ήδη σε δύο εκθέσεις στη Ρωσία, ενώ θα ακολουθήσουν παρουσιάσεις και σε άλλες χώρες του εξωτερικού.
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