

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ «ΑΡΧΙΓΕΝΗΣ» ΕΞΗΓΕΙΛΕ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΚΛΗΔΟΝΑ  
Με την ευχάριστη είδηση από το δήμαρχο Πτολεμαϊδας ότι θα λυθεί το χρόνιο αίτημα του συλλόγου για την ανάπλαση του πάρκου «Σαράντη Αρχιγένη», όπου πραγματοποιούνται οι εκδηλώσεις του «Κλήδονα», ολοκληρώθηκε το βράδυ της Τετάρτης το πολιτιστικό τετραήμερο της Θρακικής Εστίας Εορδαίας, που έγινε από τις 21 έως και τις 24 Ιουνίου, υπό την αιγίδα του Δήμου Πτολεμαϊδας.

Η συμμετοχή του κόσμου ξεπέρασε τις προσδοκίες των διοργανωτών παρά τη συνεχή απειλή της βροχής, σύμφωνα με τον πρόεδρο του Συλλόγου Νίκο Στόγια. 

Απόλυτα ικανοποιημένοι από την επιτυχία των εκδηλώσεων δήλωσαν και τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου, ευχαριστώντας τον κόσμο για την ανταπόκριση στο κάλεσμα των διοργανωτών.

Στους σημαντικούς πολιτιστικούς θεσμούς της περιοχής κατέταξε τις εκδηλώσεις του «Κλήδονα» ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης ανακοινώνοντας ότι από τον επόμενο χρόνο ο σύλλογος που κράτα άσβεστη την παράδοση θα αναβιώνει το έθιμο στο ανανεωμένο και αναβαθμισμένο πάρκο «Σαράντη Αρχιγένη», όπου θα πραγματοποιηθούν οι απαιτούμενες παρεμβάσεις, στο πλαίσιο του γενικότερου σχεδιασμού του δήμου, με τη δημιουργία έργων υποδομής που θα αλλάξουν την μορφή της Κάτω Πτολεμαϊδας.

Επί πλέον ο κ. Τσιούμαρης αναφέρθηκε στις επαφές του με τον απόδημο συμπατριώτη μας Σταύρο Λαζάκη, ο οποίος είναι αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας των Ελληνικών Σωματείων στη Γαλλία, όπου κατοικεί εδώ και χρόνια, προτείνοντας στη διοίκηση του συλλόγου να συνοδεύσουν τα παιδιά της πόλης στην ετήσια συνάντηση όλων των πολιτιστικών σωματείων που θα γίνει στις 4 Νοεμβρίου στη Λυών της Γαλλίας, ώστε να διατηρηθεί η παράδοση του τόπου μας και στο εξωτερικό.

Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυνε ο π. υπουργός Λ. Λωτίδης, τονίζοντας ότι ο σύλλογος ξεχωρίζει με τις απόλυτα επιτυχημένες εκδηλώσεις, παρουσιάζοντας την πορεία των Θρακιωτών στο διάβα του χρόνου, που είναι απόρροια της πολύ καλής δουλειάς που γίνεται από όλους, γιατί όσοι ασχολούνται με την ιστορία, ασχολούνται με το μέλλον, όπως υπογράμμισε.

Η παρουσίαση του προγράμματος έγινε από την Γ.Γ. του Συλλόγου Ευτυχία Πασχαλίδου, ενώ την αφήγηση του Κλήδονα έκανε η Φρειδερίκη Βασιλοπούλου και τα παιδιά των χορευτικών τμημάτων αναβίωσαν με παραστατικότητα το πατροπαράδοτο έθιμο.

Ένα αξιόλογο μέρος της βραδιάς ήταν το παιδικό φεστιβάλ, όπου τα χορευτικά παιδικά τμήματα της ΘΕΕ, του Εμπορίου και της Ευξείνου Λέσχης Φιλώτα παρουσίασαν με το δικό τους τρόπο υπέροχους παραδοσιακούς χορούς.
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