

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ ΑΚΟΜΗ ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
Με τα εγκαίνια του νέου κτιρίου του Βαρβούτειου Δημοτικού Ωδείου Πτολεμαϊδας, που πραγματοποιήθηκαν το πρωί της Κυριακής από τον γενικό γραμματέα της περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας Ανδρέα Λεούδη και το δήμαρχο Πτολεμαϊδας Γρηγόρη Τσιούμαρη, χοροστατούντος του Μητροπολίτη Πρεσπών, Φλωρίνης και Εορδαίας και παρουσία του νομάρχη Κοζάνης Γ. Δακής, άνοιξε η νέα ωδειακή χρονιά για το ωδείο της Πτολεμαϊδας.

«Σημαντική μέρα» για την Πτολεμαϊδα χαρακτήρισε ο δήμαρχος Πτολεμαϊδας τα εγκαίνια του νέου κτιρίου, που φέρει το όνομα του μουσικοπαιδαγωγού «Βαλεντίνου Γεωργίου Πατρικίδη», ο οποίος υπήρξε οραματιστής και εμπνευστής της ιδέας για τη δημιουργία του. 

Ειδική αναφορά ο κ. Τσιούμαρης έκανε και στο γενικό γραμματέα της Περιφέρειας Δυτ. Μακεδονίας Ανδρέα Λεούδη, ο οποίος προώθησε και εξασφάλισε τη χρηματοδότηση για την υλοποίηση του έργου, ικανοποιώντας την επιθυμία της δημοτικής αρχής, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες των κτιριακών υποδομών. Ο κ. Τσιούμαρης είπε χαρακτηριστικά «θεωρώ όμως πώς δεν είναι τυχαίο πώς η δημιουργία Μουσικού Σχολείου στην Πόλη μας και η Κατασκευή του αρχιτεκτονικού κομψοτεχνήματος που έχει αναβαθμίσει την είσοδο της πόλης μας, έχει μεταξύ άλλων και πάλι 3 κοινά πρόσωπα που συνετέλεσαν τα μέγιστα για την υλοποίησή του.

•
Τον οραματιστή και εμπνευστή αυτής της ιδέας ΄΄ Βαλεντίνο Πατρικίδη΄΄

•
Τον άνθρωπο που προώθησε και εξασφάλισε την χρηματοδότηση για την υλοποίηση αυτού του έργου, το γενικό γραμματέα της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας Ανδρέα Λεούδη

•
Και φυσικά το Δήμαρχο Πτολεμαΐδας που ως φυσικό πρόσωπο εκτελώντας επιθυμίες και αποφάσεις των Δημοτικών του Συμβούλων  αλλά και ενεργώντας ως εκπρόσωπος του δήμου που είναι ο ιδιοκτήτης έπραξε αυτά που του αναλογούσαν για να παραδώσει στα παιδιά ένα κορυφαίο Πνευματικό και Πολιτιστικό εφόδιο».
Με αφορμή την έναρξη του νέου ωδειακού έτους ο κ. Τσιούμαρης μαζί με τις ευχές τους για επιτυχία και δημιουργία, αναφέρθηκε στα 15 χρόνια λειτουργίας του ωδείου, το οποίο έδωσε την ευκαιρία σε πάνω από 1600 παιδιά να αξιοποιήσουν τον ελεύθερο χρόνο τους, να επενδύσουν στη γνώση και να καλλιεργήσουν την ευαισθησία του πνεύματος και της ψυχής.

Στη σημασία του έργου αναφέρθηκε και ο γενικός γραμματέας της περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας Ανδρέας Λεούδης με τις ενέργειες του οποίου το νέο κτίριο εντάχθηκε στο 3ο ΠΕΠ Δυτ. Μακεδονίας με προϋπολογισμό 750.000€.

Πρόκειται για ένα σύγχρονο κτίριο με αίθουσες διδασκαλίας, εκδηλώσεων, ηχογράφησης, χορού, καλλιτεχνικών δραστηριοτήτων, συντήρησης μουσικών οργάνων και χώρους που εξυπηρετούν τα ΑμεΑ.

Στην ιστορία ίδρυσης του ΒΔΩΠ αναφέρθηκε η πρόεδρος του Δ.Σ. Σοφία Λαζαρίδου, επισημαίνοντας ότι  με πρωτοβουλία του τότε δημάρχου Κωνσταντίνου Μαυρομάτη τον Οκτώβριο του 1993 και με την καθοριστική συμβολή του μουσικοδιδάσκαλου Βαλεντίνου Πατρικίδη ιδρύθηκε το ωδείο, με στόχο να καλύψει το κενό που υπήρχε στην καλλιέργεια της μουσικής παιδείας Εορδαίας.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης τονίστηκε η καθοριστική συμβολή του Βαλεντίνου Πατρικίδη στη λειτουργία του ωδείου και στην ανάπτυξη της μουσικής παιδείας, καθώς και η προσπάθεια του για την ίδρυση του μουσικού σχολείου, γεγονός που αναγνωρίστηκε από το δημοτικό συμβούλιο, το οποίο αποφάσισε ομόφωνα στη συνεδρίαση της 20ης Μαΐου (263/2009) την ονοματοδοσία του νέου κτιρίου του ωδείου προς τιμή του μουσικοπαιδαγωγού.

Σύντομος, αλλά ουσιαστικός ήταν και ο λόγος του καλλιτεχνικού διευθυντή του ωδείου Μίκη Μιχαηλίδη, ο οποίος αναφέρθηκε με πολύ ζεστά λόγια στο έργο του κ. Πατρικίδη και γενικότερα στη σημερινή εικόνα του ωδείου, ευχόμενος η Πτολεμαϊδας να αποκτήσει και Μέγαρο Μουσικής.

Η Πολυφωνική Χορωδία του ΒΔΩΠ έδωσε το δικό της μουσικό «χρώμα» με την εκτέλεση δύο υπέροχων κομματιών υπό τη διεύθυνση του καθηγητή του Ωδείου Λάζαρου Τσαβδαρίδη.

Ο επίλογος της εκδήλωσης έγινε από τον τιμώμενο Βαλεντίνο Πατρικίδη, ο οποίος εμφανώς συγκινημένος ευχαρίστησε το δήμαρχο Πτολεμαϊδας και τη δημοτική αρχή για την τιμή και υποσχέθηκε ότι η ψυχή και η σκέψη του θα βρίσκονται στο χώρο, παρακολουθώντας την πρόοδο του ωδείου. Ο κ. Πατρικίδης διηύθυνε τη χορωδία στο τέλος της εκδήλωσης με το δικό του τρόπο, περνώντας το μήνυμα ότι «χωρίς μουσική η ζωή μας θα ήταν λάθος…».

Χαιρετισμός του  δημάρχου Πτολεμαϊδας

Είθισται κάθε χρόνο τέτοια μέρα 

να ζητούμε την ευλογία της εκκλησίας 

για τον αγιασμό του νέου ωδειακού έτους 

την οποία και μας μοιράζει μεγαλόκαρδα με τη συνεχή παρουσία του 

ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ.κ. Θεόκλητος.

Και με την προσπάθεια των καλλιτεχνικών διευθυντών 

των καθηγητών

της διοίκησης

των Φίλων της μουσικής

των γονέων

των μαθητών 

και τη συμπαράσταση του Δήμου 

φθάσαμε αισίως τα 15 χρόνια λειτουργίας του Δημοτικού μας Ωδείου 

δίνοντας την ευκαιρία σε 1593 παιδιά 

να αξιοποιήσουν τον ελεύθερο χρόνο τους 

και να επενδύσουν στην γνώση

να καλλιεργήσουν στην ευαισθησία του πνεύματος και της ψυχής

και να ομορφαίνουν τον σημερινό περίγυρο τους 

αλλά και την κοινωνία του αύριο αποφεύγοντας συγχρόνως διαδρομές καταστροφικές 

του παρόντος και του μέλλοντος

Όμως κι εμείς οι ίδιοι ομορφύναμε την ζωή μας 

αφού σε κάθε σπίτι σχεδόν, 

σε κάθε πολυκατοικία 

υπάρχει ένας ευχάριστος ήχος 

που έρχεται να σπάσει την μονοτονία της καθημερινότητας 

που μονοπωλεί κυρίως η τηλεόραση, το ηλεκτρονικό παιχνίδι και το διαδίκτυο.

Πέραν τούτων όμως 

όλοι μας ζήσαμε ευχάριστες στιγμές στις συχνές τους εμφανίσεις, 

νοιώσαμε υπερήφανοι με τις επιτυχίες τους 

και καμαρώσαμε όλοι μας όταν πληροφορηθήκαμε τις επιτυχίες τους σε Ελλάδα και Εξωτερικό, επιβεβαιώνοντας με τη σειρά τους 

πώς η Πτολεμαΐδα είναι η πρωταγωνίστρια της Ελληνικής Περιφέρειας 

που γεννάει πρωταθλητές σε κοινωνικό, πολιτιστικό πνευματικό επίπεδο

όσο κι αν αυτό στενάχωρη εκείνους 

που θέλουν να βρισκόμαστε στην αφάνεια ή τον διασυρμό. 

Οι απαιτήσεις λοιπόν του Ωδείου σε εκπαιδευτικό επίπεδο άλλαξαν 

και ο πήχης μπήκε πολύ ψηλά 

γι΄αυτό και έπρεπε να δημιουργηθούν ακόμη περισσότεροι χώροι 

ώστε να καλύψουν τις ανάγκες των κτιριακών υποδομών 

αφού τα υπάρχοντα 23 τμήματα του κύκλου σπουδών αυξάνονται και πληθαίνονται.

Η Δημοτική μας Αρχή λοιπόν έχοντας ήδη έτοιμη την μελέτη 

προσπαθεί να βρει τα απαραίτητα χρήματα (και ήταν πολλά 780.000 €) για την υλοποίηση της 

και έτσι υπέβαλε την πρόταση στο 3ο ΠΕΠ Δυτ. Μακεδονίας 

όπου και χωρίς άλλο ο Γ.Γ. της Περιφέρειας Ανδρέας Λεούδης το ενέταξε στο κατάλληλο μέτρο 

και να  είμαστε σήμερα όλοι εδώ 

για να εγκαινιάσουμε το περικαλλές τούτο κτίριο 

που θα φέρει και το όνομα του Δασκάλου μας Βαλεντίνου Γεωργίου Πατρικίδης

Θεωρώ όμως πώς δεν είναι τυχαίο 

πώς η δημιουργία Μουσικού Σχολείου στην Πόλη μας και η Κατασκευή του αρχιτεκτονικού κομψοτεχνήματος που έχει αναβαθμίσει την είσοδο της πόλης μας, 

έχει μεταξύ άλλων και πάλι 3 κοινά πρόσωπα που συνετέλεσαν τα μέγιστα για την υλοποίησή του.

•
Τον οραματιστή και εμπνευστή αυτής της ιδέας ΄΄ Τον Βαλεντίνο Πατρικίδη΄΄

•
Τον άνθρωπο που προώθησε και εξασφάλισε την χρηματοδότηση για την υλοποίηση αυτού του έργου, το γενικό γραμματέα της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας Ανδρέα Λεούδη

•
Και φυσικά το Δήμαρχο Πτολεμαΐδας που ως φυσικό πρόσωπο εκτελώντας επιθυμίες και αποφάσεις των Δημοτικών του Συμβούλων  αλλά και ενεργώντας ως εκπρόσωπος του δήμου που είναι ο ιδιοκτήτης έπραξε αυτά που του αναλογούσαν για να παραδώσει στα παιδιά ένα κορυφαίο Πνευματικό και Πολιτιστικό εφόδιο.
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