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Ο ΔΗΜΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΥΠΟΒΑΛΛΕΙ ΠΡΟΤΑΣΗ 

ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ URBACT II
Σε διαδικασία εκπόνησης της πρότασής του για το πρόγραμμα URBACT II βρίσκεται ο δήμος Πτολεμαϊδας. Η πρόταση του έργου, στο οποίο ο δήμος Πτολεμαϊδας προτίθεται να είναι συντονιστής (lead partner) θα αφορά στην ενσωμάτωση του ηλεκτρικού αυτοκινήτου στον αστικό ιστό των ευρωπαϊκών πόλεων.
Ο δεύτερος κύκλος του προγράμματος URBACT (2007-2013) ακολουθεί τα βήματα της πρώτης περιόδου, τα οποία με μεγάλη επιτυχία κατάφεραν να φέρουν κοντά 213 ευρωπαϊκές πόλεις σε 38 συνεργασίες. Η πρόκληση για το URBACT II είναι η βελτίωση της αποτελεσματικότητας πολιτικών με στόχο την αειφόρο ανάπτυξη στον αστικό σχεδιασμό και με στόχο πάντα την εφαρμογή της στρατηγικής Λισαβόνας- Γκέτεμποργκ. Οι επιμέρους στόχοι του προγράμματος αφορούν στην ανταλλαγή και διάδοση καλών πρακτικών, παροχή συμβουλευτικής και βοήθειας στους συμμετέχοντες με στόχο την ανάληψη πρωτοβουλιών  για την αειφόρο ανάπτυξη.
Το προτεινόμενο έργο αποτελεί συνέχεια της προσπάθειας του δήμου Πτολεμαΐδας σε συνεργασία με το ΤΕΙ Λάρισας για την εγκατάσταση στο χώρο της πρώην ΑΕΒΑΛ ολοκληρωμένου συστήματος μετατροπής παλιών μικρών αυτοκινήτων (χωρίς πνευματικά δικαιώματα) για χρήση από ελληνικούς και ξένους ΟΤΑ.

Επιδιώκεται η μεταφορά και ανταλλαγή τεχνογνωσίας μεταξύ των πόλεων της Ε.Ε. που έχουν ήδη κάνει κάποια βήματα προς την κατεύθυνση της υιοθέτησης του ηλεκτρικού αυτοκινήτου στον εσωτερικό ιστό της πόλης, μειώνοντας έτσι τη συνολική κατανάλωση της πόλης και άρα τη μείωση των εκπομπών του διοξειδίου του άνθρακα.

Οι υπόλοιποι εταίροι που θα συμμετέχουν στο project είναι η πόλη του Μπρίντιζι (Ιταλία), η πόλη του Μοστ (Τσεχία), η πόλη του Μονπελιέ (Γαλλία) και μια πόλη της Δανίας, η επιβεβαίωση του ονόματος της οποίας αναμένεται τις επόμενες ημέρες.
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