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Την πρόταση ακύρωσης της δημοπράτησης της κατεδάφισης της περίφραξης του παλιού γηπέδου της Πτολεμαϊδας εισηγήθηκε ο δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης στη δημαρχιακή επιτροπή, πρόταση που έγινε τελικά αποδεκτή από τα μέλη.

Η ακύρωση ζητήθηκε με στόχο να επιτευχθεί μείωση του συνολικού κόστους του έργου που ανέρχεται στις 507.000€,  καθώς ο δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης ζήτησε και πέτυχε τη βοήθεια της ΔΕΗ Α.Ε. που μέσω της διευθύντριας του Λιγνιτικού Κέντρου Δυτικής Μακεδονίας Όλγας Κουρίδου δεσμεύτηκε να βοηθήσει στην κατεδάφιση και μεταφορά της περίφραξης (από τσιμεντόλιθους, καθώς και τμήματα οπλισμένου σκυροδέματος, μπάρες, κερκίδες, διαδρόμους, εξώστες κλπ.) και έτσι απαλλάσσεται ο δήμος από ένα επιπλέον κόστος το οποίο θα το βάρυνε.

Μετά την καθαίρεση της περίφραξης θα υπάρξει αποκατάσταση των εδαφών και των πεζοδρομίων, τα οποία θα αντικατασταθούν, ενώ θα δημιουργηθεί ένας ενιαίος χώρος, σύμφωνα με την υπάρχουσα μελέτη, η οποία θα τροποποιηθεί και θα κατατεθεί εκ νέου μετά τις εργασίες που αναλαμβάνει η ΔΕΗ Α.Ε.
Το έργο αυτό αποτελεί ένα όνειρο της δημοτικής αρχής που θα αλλάξει την άσχημη εικόνα, η οποία χαρακτηρίζει την είσοδο της πόλης σε όποιον την αντικρίζει για πρώτη φορά, ενώ σε επικοινωνία που είχε για το θέμα ο δήμαρχος Πτολεμαϊδας με τη νέα δήμαρχο Εορδαίας Παρασκευή Βρυζίδου την ενημέρωσε για την τελευταία εξέλιξη του θέματος επ’ ωφελεία του δήμου και με στόχο τη διαφάνεια και την εξοικονόμηση πόρων.
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