

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΠΟΝΟΜΗ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΑΝΟΔΟΥ ΣΤΗ Β’ ΕΘΝΙΚΗ ΣΤΟΝ ΑΡΙΩΝΑ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΣΤΗ ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΒΟΛΕΪ 2010
Στη γιορτή του Βόλεϊ 2010 σε μία πολύ συγκινητική εκδήλωση που ήταν αφιερωμένη στη μνήμη του πρόωρα αδικοχαμένου προπονητή του Αρίωνα Πτολεμαϊδας Λάκη Λέκκα, βρέθηκε το περασμένο Σάββατο ο δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης. Με τη γιορτή αυτή που έγινε στο κλειστό γυμναστήριο Πτολεμαΐδας έκλεισε η αγωνιστική περίοδος 2009-2010 για την Ένωση Σωματείων Πετοσφαίρισης Μακεδονίας. 

Στο δήμαρχο Πτολεμαϊδας απένειμε τιμητική πλακέτα για την προσφορά του στο άθλημα της πετοσφαίρισης ο πρόεδρος της Ένωσης Σωματείων Πετοσφαίρισης Μακεδονίας Πυθαγόρας Δημητριάδης. Ο κ. Τσιούμαρης παραλαμβάνοντας την πλακέτα τόνισε ότι είναι υποχρέωση του δήμου να παρέχει στήριξη στα αθλητικά σωματεία και να κατευθύνει τα νέα παιδιά προς τον αθλητισμό.

Στη συνέχεια ο πρόεδρος του Αρίωνα Αναστάσιος Πέτκος έκανε ένα απολογισμό της δραστηριότητας της ομάδας βόλεϊ του Αρίωνα και ευχαρίστησε τον δήμαρχο Πτολεμαϊδας για την προσφορά του στο άθλημα και τον κάλεσε να απονείμει το κύπελλο στον Φ.Σ. Αρίωνα Πτολεμαϊδας για την άνοδό του στη Β’ Εθνική.

 Ο κ. Τσιούμαρης έκανε την απονομή και στη συνέχεια παίρνοντας το λόγο επισήμανε τη λαμπρή πορεία του Αρίωνα που τον οδήγησε στη Β’ Εθνική και συνεχάρη τους αθλητές, τους προπονητές και τις διοικήσεις της ομάδας για το σημαντικό αυτό επίτευγμα. Ο κ. Τσιούμαρης τόνισε ότι «αυτονόητο είναι ότι ο δήμος στηρίζει αυτές τις προσπάθειες και έχει δείξει έμπρακτα την υποστήριξή του στα αθλητικά σωματεία». Ο δήμαρχος Πτολεμαϊδας ανέφερε, επίσης, πως έχει ιδιαίτερους λόγους να είναι συγκινημένος καθώς διετέλεσε έφορος της ομάδας στις αρχές της δεκαετίας του ‘80, η συνέχεια της οποίας υπήρξε σπουδαία και ανέδειξε αθλητές όπως ο Γ. Γεωργιάδης (ΠΑΟΚ, Εθνική), για να φθάσει μέχρι την άνοδο στη Β’ Εθνική.
Αναφερόμενος στον πρόεδρο του Αρίωνα και επί πολλά χρόνια υπεύθυνο τμημάτων βόλεϊ Τάσο Πέτκο, ο κ. Τσιούμαρης τόνισε ότι «έχει ταυτιστεί το όνομά του με την ανάπτυξη του αθλήματος στην περιοχή», ενώ για τον αείμνηστο Λάκη Λέκκα είπε ότι «το όνομά του θα γραφτεί με χρυσά γράμματα στις σελίδες της ιστορίας του βόλεϊ» και ευχήθηκε «ο θεός να αναπαύσει την ψυχή των πρόωρα χαμένων τιμώμενων προσώπων Λάκη Λέκκα και Χρυσοβαλάντως Πετρίδου». 

Με το τέλος της εκδήλωσης έγινε αγώνας παλαιμάχων αθλητών μεταξύ της Δυτικής Μακεδονίας και της Κεντρικής Μακεδονίας.
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