

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΚΕΡΑΙΑΣ COSMOTE ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ ΑΕΒΑΛ
Απομακρύνθηκε από το χώρο της πρώην ΑΕΒΑΛ η κεραία της Cosmote που είχε τοποθετηθεί προσωρινά για να εξυπηρετεί τους συνδρομητές της κινητής τηλεφωνίας, όπως ενημέρωσε το δήμαρχο Πτολεμαϊδας Γρηγόρη Τσιούμαρη με επιστολή το αρμόδιο τμήμα του ΟΤΕ.
Να σημειωθεί ότι ο δήμαρχος Πτολεμαϊδας την 1 Ιουνίου 2010 είχε στείλει επιστολή προς την εταιρεία, η οποία είχε ως εξής: 
«Πριν 15 ημέρες σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχα με τον κ. Παντελή Παπουλίδη (Προϊστάμενο Τεχνικών Υπηρεσιών ΟΤΕ Πτολεμαΐδας) μου ζητήθηκε η 15μερη παραχώρηση χώρου στην ΑΕΒΑΛ Πτολεμαΐδας για την εγκατάσταση κεραίας κινητής τηλεφωνίας Cosmote , όπως και έγινε. Σήμερα 1.06.2010 και με παρέλευση 15 ημερών δεν έχω καμιά ενημέρωση για την εξέλιξη επί του θέματος και κυρίως μετά την σημερινή λήξη του αιτούμενου χρόνου δεν γνωρίζουμε τις προθέσεις σας. Παρακαλώ για την άμεση ενημέρωσή σας».
Να σημειωθεί ότι ο δήμος Πτολεμαϊδας με αγωγή πέτυχε την παύση λειτουργίας της κεραίας της εταιρείας στο κέντρο της πόλης, με στόχο πάντοτε την προστασία των δημοτών.
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