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ΞΕΧΩΡΙΣΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΠΕΜΠΤΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΟΥ Β΄ΚΑΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

«Τα γεράνια ανθίζουν όλες τις εποχές». Η φράση αυτή επιβεβαιώνεται κάθε φορά από την τρίτη Ηλικία που πραγματικά «κλέβει» την παράσταση όπου και αν βρεθεί , ότι και αν κάνει. 
Ενεργό μέλος της κοινωνίας μας το Β΄ ΚΑΠΗ του Δήμου Πτολεμαΐδας προχώρησε στην καθιέρωση της συνάντησης των γυναικών κάθε Πέμπτη, όπου πραγματικά διοργανώνονται όμορφες γιορτές που περιλαμβάνουν φαγοπότι, χορό και τραγούδι.
Ένα από αυτά τα ξεχωριστά «ραντεβού» των γυναικών της τρίτης ηλικίας πραγματοποιήθηκε πρόσφατα, όπου παραβρέθηκε η αντιπρόεδρος Κική Σαββουλίδου, αλλά και ο πρόεδρος των μελών του Β΄ ΚΑΠΗ Απόστολος Σταυριανίδης,  ο οποίος εξέφρασε την ικανοποίησή του , για την δραστηριότητα αυτή των γυναικών. 
Να συνεχιστεί ο θεσμός του ΚΑΠΗ ευχήθηκαν όλες οι γυναίκες , εκφράζοντας τις ευχαριστίες τους προς τη δημοτική Αρχή  που στηρίζει το θεσμό, ο οποίος λειτούργησε και συνεχίζει να λειτουργεί ως τρόπος κοινωνικής παρέμβασης και αντίληψης, ενώ μέσα από τις παρεχόμενες υπηρεσίες του οι ηλικιωμένοι αξιοποιούν προγράμματα που βελτιώνουν την ποιότητα ζωής.
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