

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ Ο ΔΗΜΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
Επιστολή από την Περιφερειακή Διευθύντρια Zsuzsanna Jakab με την οποία γνωστοποιείται η ένταξη του δήμου Πτολεμαϊδας στον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας και η πιστοποίησή του στη φάση V του Ευρωπαϊκού Δικτύου Υγιών Πόλεων έλαβε ο δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης.

Ως γνωστόν, ο δήμαρχος Πτολεμαϊδας που εγκαίρως αντιλήφθηκε τα οφέλη από τη συμμετοχή της Πτολεμαϊδας στο ευρωπαϊκό και το πανελλήνιο δίκτυο υγιών πόλεων και ανταμείφθηκε με την πρόσφατη  εκλογή του στις αρχαιρεσίες για το διοικητικό συμβούλιο του Πανελληνίου Δικτύου Υγιών Πόλεων στη θέση του αντιπροέδρου, έδωσε μεγάλη έμφαση στην ένταξη της Πτολεμαϊδας στον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας που είναι πλέον πραγματικότητα.
Η επιστολή έχει ως εξής:

Αξιότιμε Δήμαρχε
Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να καλοσωρίσουμε το Δήμο Πτολεμαΐδας ως μέλος του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (Π.Ο.Υ.) για τη Φάση V (2009-2013) του Ευρωπαϊκού Δικτύου Υγιών Πόλεων.

Θα θέλαμε να σας συγχαρούμε για την ολοκληρωμένη αίτησή σας, η οποία διακρίθηκε για την εξαιρετική της ποιότητα και το υψηλό της επίπεδο. Η πόλη σας αποδεικνύει μέσα από αυτή την αίτηση, δέσμευση στους στόχους και τις αρχές της Υγείας για όλους, στην κατεύθυνση της αειφόρου ανάπτυξης και της εκπλήρωσης συγκεκριμένων απαιτήσεων προκειμένου να ανταπεξέλθει στα παραδοτέα για την Φάση V. 

Στο δίκτυο Υγιών Πόλεων ακολουθείται μια δυναμική διαδικασία, με το δίκτυο και τα μέλη του να ανταποκρίνονται άμεσα στις νέες παγκοσμιοποιημένες στρατηγικές και προκλήσεις, με έμφαση σε δράσεις που απευθύνονται σε καθοριστικούς παράγοντες της Υγείας, σε μη μεταδοτικές ασθένειες και στην ενίσχυση και συμμετοχή των πολιτών. Μέσω της στενής μας συνεργασίας, της εμπειρίας και της δέσμευσης για ενεργή συμμετοχή θα παρέχουν πολύτιμη τεχνογνωσία στην ανάπτυξη γνώσης, εργαλείων και εξειδίκευσης που μπορούν να ωφελήσουν όλες τις Ευρωπαϊκές Χώρες.

Σας ευχόμαστε ότι καλύτερο στην προσπάθειά σας να κάνετε την πόλη σας ένα πιο υγιές μέρος για να ζει κανείς.
Με εκτίμηση,
Zsuzsanna Jakab
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