

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Παρουσίαση του νέου βιβλίου του Μιχάλη Πιτένη 

Το Παλαιοντολογικό Ιστορικό Μουσείο Πτολεμαΐδας αποτελεί κοιτίδα πολιτισμού για την Εορδαία και ξεκινά τις παράλληλες δραστηριότητές του με την παρουσίαση του βιβλίου του συγγραφέα Μιχάλη Πιτένη «Η προφητεία του Μότσαρτ». Σηματοδοτώντας έτσι, πως η Εορδαία ανοίγει τις πύλες της για να δεχτεί και να φιλοξενήσει κάθε τι το σημαντικό, προωθώντας την τέχνη, λογοτεχνία, την παιδεία και τον Πολιτισμό που δεν έχει σύνορα, χτίζοντας γέφυρες για το καλό του τόπου μας.  

Εισήγηση της Δημάρχου Εορδαίας Παρασκευής Βρυζίδου:

«Μια σαγηνευτική διείσδυση σε αιώνιους μύθους και δοξασίες που κρατά αμείωτο το ενδιαφέρον του αναγνώστη ως την τελευταία σελίδα». 


Μ΄ αυτή τη φράση ολοκληρώνεται το σημείωμα που υπάρχει στο οπισθόφυλλο του νέου βιβλίου του Μιχάλη Πιτένη «Η προφητεία του Μότσαρτ»,  απ΄ τις εκδόσεις ΣΥΓΧΡΟΝΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ. 


Είναι λογικό και πρακτικό σε ένα τόσο σύντομο σημείωμα να επιλέγονται να αποκαλυφθούν στους μελλοντικούς αναγνώστες ορισμένες μόνο λεπτομέρειες του βιβλίου, αυτές που θα τους κινήσουν την περιέργεια και θα τους ωθήσουν να το διαβάσουν. 


Το συγκεκριμένο όμως βιβλίο δεν είναι απλώς μια σαγηνευτική διείσδυση σε αιώνιους μύθους και δοξασίες, αλλά και μια περιήγηση σε σημαντικά ιστορικά γεγονότα της Ευρώπης του χθες, αλλά και του σήμερα. 


Πρόκειται δηλαδή για έναν συνδυασμό μύθων, δοξασιών και ιστορικών γεγονότων που όμως λειτουργούν και συνεργάζονται αρμονικά μεταξύ τους, για να αναπτύξει ο συγγραφέας την ιστορία που θέλει να μας διηγηθεί. 


Μια ιστορία που στον πυρήνα της έχει ένα μεγάλο σημερινό πρόβλημα όχι μόνο της Ευρώπης, αλλά και όλου του κόσμου, το πρόβλημα των οικονομικών μεταναστών. 


Ένας απ΄ τους πρωταγωνιστές του βιβλίου, αλλά και ο καθ΄ ύλην αρμόδιος να αντιμετωπίσει αυτό το πρόβλημα, δεν είναι άλλος απ΄ τον πανίσχυρο Αντιπρόεδρο και Επίτροπο Δικαιοσύνης, Ελευθερίας και Ασφάλειας της σημερινής Ευρωπαϊκής Ένωσης, το όνομα του οποίου στο βιβλίο μπορεί να είναι φανταστικό, αλλά ούτε οι αρμοδιότητες ούτε το εκρηκτικό αυτό πρόβλημα ανήκουν στη σφαίρα της φαντασίας. 


Το πώς αντιμετωπίζεται αυτό το πρόβλημα περιγράφονται στο βιβλίο, αλλά εκεί που στέκεται περισσότερο ο συγγραφέας είναι στην προσωπική διαδρομή αυτού του πανίσχυρου πολιτικού, σκιαγραφώντας με αρκετές λεπτομέρειες την πορεία της. 


Κι ίσως αυτό να είναι το πιο ενδιαφέρον. Διότι το σύνηθες, και απόλυτα λογικό, είναι να κρίνουμε τα πολιτικά πρόσωπα με βάση τις δημόσιες πράξεις τους και τα αποτελέσματα που αυτές επιφέρουν σε όλους μας, αλλά έχει μεγάλη σημασία να δούμε, όποτε και εφόσον μπορούμε, τι μπορεί να συμβαίνει στο μυαλό και την ψυχή τους, εκείνη την ώρα, την κρίσιμη ώρα, που ένα πολιτικό πρόσωπο καλείται να πάρει μια σημαντική απόφαση.     


Ο συγγραφέας του βιβλίου αυτό κάνει. Βάζει πολύ νωρίς στο κάδρο της ιστορίας του, με έντονα χρώματα, τη μορφή του Αντιπροέδρου της Ευρωπαϊκής Ένωσης και χωρίς να προδώσει τον καθοριστικό ρόλο που θα κληθεί να παίξει στις εξελίξεις, τον σκιαγραφεί βήμα, βήμα, αποκαλύπτοντας σημαντικές λεπτομέρειες της προσωπικής του ζωής που εν πολλοίς καθορίζουν και την πορεία του. 


Οικογενειακά και προσωπικά προβλήματα, ερωτικά πάθη, αναδεικνύουν την ανθρώπινη πλευρά του και δίνουν απαντήσεις στις αντιδράσεις και τη συμπεριφορά του, που πολλές φορές είναι ανεξήγητες για τους άμεσους συνεργάτες του, αλλά απόλυτα κατανοητές απ΄ τον αναγνώστη του βιβλίου. 


«Η προφητεία του Μότσαρτ» είναι όντως ένα βιβλίο γεμάτο από μύθους, δοξασίες και ιστορικά γεγονότα, αλλά και ένα βιβλίο με συμβολισμούς. Ορισμένοι φωτίζονται απ΄ τον ίδιο τον συγγραφέα και άλλοι αφήνονται στο ημίφως, προκαλώντας τον αναγνώστη να τους ανακαλύψει και να τους αναδείξει, ανάλογα με το νόημα που θα ήθελε ο καθένας να δώσει σ΄ αυτούς. 


Απ΄ την πλευρά μου θα ήθελα να σταθώ μόνο σε έναν. Την επιλογή μιας περιοχής της σημερινής Γαλλίας, της Αλσατίας- Λορένης. Μια περιοχή στην καρδιά, σχεδόν, της Ευρώπης που μπορεί εδώ και χρόνια να είναι μέρος του γαλλικού κράτους, αλλά αποτέλεσε πάρα φορές σημείο τριβής και αντιπαράθεσης με τη γειτονική Γερμανία. Η κυριαρχία της Αλσατίας- Λορένης πέρασε απ΄ τα χέρια και των δύο αυτών κρατών, με αποτέλεσμα οι κάτοικοι της όχι απλώς να μιλούν δύο γλώσσες αλλά να αισθάνονται αρκετές φορές και μπερδεμένοι για το πού τελικά ανήκουν. Σας θυμίζει κάτι αυτό; Δικαιολογημένα, καθώς ανάλογες περιπτώσεις μπορεί να βρει κανείς σε όλο τον πλανήτη. Περιοχές, μόνιμα θέατρα πολέμου, με θύματα τους ανθρώπους που κατοικούν εκεί, οι οποίοι κάποιες φορές αισθάνονται, ή τους αναγκάζουν να αισθανθούν «φιλοξενούμενοι στον ίδιο τους τον τόπο». 


Εκεί λοιπόν, στην Αλσατία- Λορένη ξεκινούν όλα σύμφωνα με το συγγραφέα. Ο οποίος μπορεί να πασχίζει να μας παραπλανήσει ταξιδεύοντας μας απ΄ το Κάϊρο και την Αλεξάνδρεια, μέχρι τη Βιέννη, τις Βρυξέλλες, την Προβηγκία, την Αθήνα, την Κοζάνη και την Αχαία, αλλά φροντίζει να μας υπενθυμίζει τον τόπο όπου πέφτει η σπορά των μύθων που χρησιμοποιεί, οι οποίοι καρπίζουν και απλώνουν τα κλαδιά τους σε όλη, σχεδόν, την Ευρώπη. 


Τα πρόσωπα που πρωταγωνιστούν δεν είναι βέβαια μόνο πολιτικοί, αλλά και οικονομικά ισχυροί άνθρωποι, αναγνωρισμένοι καλλιτέχνες μεγάλης εμβέλειας, αλλά και άνθρωποι που μπορεί να μην προκαλούν με την πρώτη ματιά το ενδιαφέρον μας, είναι όμως και αυτοί, στο βαθμό που τους αναλογεί, καταλύτες της ιστορίας. 


Τα πρόσωπα που εμφανίζονται στην «Προφητεία» είναι όντως πολλά και σε ορισμένες περιπτώσεις σε κάνουν να αναρωτιέσαι για το αν κάποια απ΄ αυτά ξεγέλασαν το χρόνο και συνεχίζουν αλώβητα την πορεία τους, καθώς όσο εύκολα τα τοποθετείς στο 1918, αλλά τόσο σίγουρος είσαι πως τα ξαναβρίσκεις ενενήντα χρόνια αργότερα, το 2008. Δεν θα αποκαλύψω τι συμβαίνει με τον καθένα απ΄ αυτούς καθώς θα αφαιρέσω απ΄ τον μελλοντικό αναγνώστη τα στοιχεία της έκπληξης και της ανατροπής που υπάρχουν εν αφθονία στο βιβλίο. 


Μπορώ όμως να πω ότι, ένα πρόσωπο κυριαρχεί και ταξιδεύει αλώβητο όντως απ΄ το χρόνο. Μια γυναίκα, που όπως λέει και στο οπισθόφυλλο του βιβλίου, «η ομορφιά της μάγευε όλους τους αρσενικούς της Γηραιάς Ηπείρου». 


Στην παρουσίαση μου μπορεί να εστίασα, και λόγω ιδιότητας, στο πολιτικό πρόσωπο- πρωταγωνιστή του βιβλίου, αλλά το βιβλίο δεν είναι απλώς ένα πολιτικό πόνημα. Έχει όμως όλα εκείνα τα στοιχεία που το κάνουν εξαιρετικά ενδιαφέρον καθώς μιλά για πράγματα που μπορεί να μας απασχολούν και να μας ενδιαφέρουν όλους μας. Και αναμφίβολα η πολιτική και η δράση των πολιτικών, καθώς οι όποιες πράξεις τους έχουν επίπτωση σε όλους μας, είναι κάτι που σίγουρα μας ενδιαφέρει και να αφορά όλους. 

Το βιβλίο πάντως  αναδεικνύει όλες τις πτυχές της ανθρώπινης ύπαρξης και δραστηριότητας και παρουσιάζει μια ιστορία σαν αυτές που πολλοί από μας θέλουμε, γιατί το απολαμβάνουμε, να ακούμε και φυσικά να διαβάζουμε._
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