ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗΣ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΗΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 
«ΑΝΟΙΞΗ 2011»
Την Δευτέρα 2 Μαΐου στις 8:00 μμ πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια της Έκθεσης Παραστατικής Ζωγραφικής «ΑΝΟΙΞΗ 2011» στο Παλαιοντολογικό Ιστορικό Μουσείο Πτολεμαΐδας.

Στην έκθεση συμμετέχουν με τα έργα τους δώδεκα από τους πιο καταξιωμένους  σύγχρονους Έλληνες εικαστικούς, ορισμένοι από τους οποίους παραβρέθηκαν και στην εκδήλωση των εγκαινίων. 

Συγκεκριμένα, την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι  καλλιτέχνες Ανδρεαδάκης Δημήτρης, Γιαννακάκη Μαρία, Γκολέμας Μίλτος, Δασκαλάκης Στέφανος, Ηλιοπούλου Ειρήνη, Μαδένης Μιχαήλ, Παπαλαμπρίδη Μαρίνα, Ρόρρης Γιώργος, Φιλοπούλου Μαρία.
Τιμώμενο πρόσωπο της εκδήλωσης ήταν  ο ακαδημαϊκός Παναγιώτης Τέτσης, ο οποίος και προσέφερε  έργο του στην Πινακοθήκη του Μουσείου Πτολεμαΐδας.

Η  Δήμαρχος κα. Παρασκευή Βρυζίδου στον χαιρετισμό της ευχαρίστησε τον κο. Τέτση  για την παρουσία και τη συνολική προσφορά του. Τόνισε πως πρόθεση της νέας Δημοτικής Αρχής, είναι να  στηρίξει τέτοιες προσπάθειες, γιατί οι πολίτες της Εορδαίας δικαιούνται να έχουν πρόσβαση σε κάθε μορφή τέχνης και πολιτισμού.
Ο χώρος του Μουσείου ήταν κατάμεστος από το φιλότεχνο κοινό της πόλης που με πολύ ενδιαφέρον ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα. 

Η έκθεση θα παραμείνει ανοιχτή έως τις 30 Ιουνίου και θα λειτουργεί από τις 09:00πμ έως τις 14:00 και από τις 17:00 έως τις 21:00 καθημερινά.
