H Fusion επιστρέφει – 2 βραδιές οικογενειακών φεστιβάλ – 21 και 22 Αυγούστου

Με την υποστήριξη του Δήμου Πτολεμαϊδας
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Τα τελευταία 2 καλοκαίρια, τα οικογενειακά φεστιβάλ έχουν φέρει χαρά σε παιδιά, νέους και οικογένειες της Πτολεμαίδας. Αυτά τα δωρεάν φεστιβάλ οργανώθηκαν από μία ομάδα διεθνών της Fusion.  Η Fusion είναι μία οργάνωση με έδρα την Αυστραλία που εργάζεται ανάμεσα σε νέους και με σκοπό να κάνει τις γειτονιές μας καλύτερα μέρη. 

Φέτος ο Δήμος κάλεσε τη Fusion  να επιστρέψει και έτσι τη Δευτέρα και την Τρίτη της επόμενης εβδομάδας, θα έχουμε μεγάλα οικογενειακά φεστιβάλ στην κεντρική πλατεία. Στις δραστηριότητες θα συμπεριλαμβάνονται ένα φουσκωτό κάστρο, ένα φουσκωτό τούνελ 30 μέτρων, ζωγραφική προσώπου, φούσκες, μπαλονοκατασκευές καθώς και πολλά παιχνίδια και δραστηριότητες για όλη την οικογένεια. Επίσης θα έχουμε μαριονέτες, κλόουν, ζωντανά αγάλματα και ένα μεγάλο διαγωνισμό διελκυστίνδας (ένα μεγάλο σκοινί με δύο ομάδες που τραβάνε η κάθε μία από αντίθετη πλευρά). 

Όλοι είναι προσκαλεσμένοι και όλα είναι δωρεάν!

Η Fusion προσφέρει να διδάξει στο κοινό φεστιβαλικές δεξιότητες την Τρίτη και την Τετάρτη από τις 11.30 έως τη 1.30 μ.μ.. Αν θα ήθελες να μάθεις ζωγραφική προσώπου, να πετάς μπάλες στον αέρα, να φτιάχνεις κατασκευές με μπαλόνια ή να παίζεις μαριονέτες, τότε έλα. Ίσως να σε ενδιαφέρει επίσης να συζητήσουμε για το πως μπορούμε να κάνουμε τις γειτονιές μας καλύτερα μέρη. Εμάς θα μας ενδιέφερε να το συζητήσουμε μαζί σου. Θα πρέπει να είσαι 13 χρονών ή μεγαλύτερος και ο τόπος συνάντησης θα είναι το Παλιό Πάρκο. 

Την τελευταία βραδιά, την Τετάρτη 23 του μηνός, η Fusion θα οργανώσει μία ΜΕΓΑΛΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΝΗ ΒΡΑΔΙΑ οπότε και θα προσφέρουμε αυστραλιανό φαγητό, παιχνίδια καθώς και ένα δημοφιλές αυστραλέζικο χορό. Όλοι είναι προσκαλεσμένοι να λάβουν μέρος στη γιορτή, η οποία θα λάβει χώρα και αυτή στο Παλιό Πάρκο. 

Αν θα ήθελες να μάθεις περισσότερα ή να είσαι εθελοντής ή να βοηθήσεις στην προετοιμασία φαγητού για τη γιορτή, τότε τηλεφώνησε τη Σούλα Θαλασσινού, στο 24630 21551 ή 24630 26539. 

Οι 3  αυτές βραδιές θα είναι ένα δώρο της FUSION στην τοπική κοινότητα και θα έχουν την υποστήριξη του δήμου. 

Τα οικογενειακά φεστιβάλ θα λάβουν χώρα στην πλατεία από τις 7 το απόγευμα έως τις 11 το βράδυ και η Μεγάλη Αυστραλιανή Βραδιά θα ξεκινήσει στις 8 η ώρα στο πάρκο. 

Οι διοργανωτές εύχονται να έρθεις και εσύ στη γιορτή! 

