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Την πανελληνιονίκη αθλήτρια της Εορδαϊκής Δύναμης στο TAE-KWON-DO Γραμματούλα Χρηστίδου και τον προπονητή και πατέρα της Χρήστο Χρηστίδη δέχθηκε για να συγχαρεί από κοντά για την επιτυχία τους ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης. Η Γραμματούλα Χρηστίδου κέρδισε το πρώτο μετάλλιο στο πρωτάθλημα κορασίδων στο TAE-KWON-DΟ στην κατηγορία 55-60 κιλών.

Ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας ευχαρίστησε την αθλήτρια, καθώς, όπως χαρακτηριστικά είπε, είναι μαζί με τους άλλους αθλητές της Πτολεμαϊδας οι καλύτεροι πρεσβευτές της πόλης στον πανελλήνιο, αλλά και στο εξωτερικό. 

Ο κ. Τσιούμαρης τόνισε ότι ο αθλητισμός προσφέρει διεξόδους στους νέους και τους βοηθάει να πλάσουν σωστούς χαρακτήρες και να μάθουν την αξία του δίκαιου αγώνα και της ευγενούς άμιλλας.

Αποτελεί χρέος, είπε ο κ. Τσιούμαρης, για τη δημοτική αρχή το να βοηθήσει τη Γραμματούλα Χρηστίδου και κάθε αθλητή στον αγώνα τους και υποσχέθηκε πως ο Δήμος θα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια να ενισχύσει οικονομικά και ηθικά την αθλήτρια. Μάλιστα, ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας πρότεινε να δοθεί σε μια από τις αίθουσες του νέου σταδίου Πτολεμαϊδας το όνομα της αθλήτριας Χρηστίδου, ενώ δεσμεύτηκε να κάνει όλες τις απαραίτητες κινήσεις προς τη γενική γραμματεία αθλητισμού, προκειμένου η Πτολεμαϊδα να φιλοξενήσει μια πανελλήνια διοργάνωση TAE-KWON-DO.

Η αθλήτρια και ο προπονητής ευχαρίστησαν θερμά το Δήμαρχο και τόνισαν ότι αποτελεί μεγάλη τιμή γι’ αυτούς η πρόσκληση, αλλά και η υπόσχεση του Δημάρχου να συνδράμει τον αγώνα τους, ενώ συμπλήρωσαν ότι θα χαρούν πολύ να δουν το Δήμαρχο Πτολεμαϊδας στις κερκίδες ως φίλαθλο.

Ένα βιβλίο του γνωστού συγγραφέα Πάολο Κοέλιο δώρισε συμβολικά ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας στην αθλήτρια, προτρέποντας τη να το διαβάσει για να της δίνει δύναμη στις προσπάθειές της.
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